

Прокуратурой Кошкинского района Самарской области признано законным постановление о возбуждении уголовного дела от 23.08.2022 по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ в отношении жителя с. Кошки Л.

Установлено, что житель с. Кошки Л. имея умысел на незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере, для собственного употребления, в конце июля 2022 года на окраине д. Лузановка Кошкинского района оборвал наркосодержащие части растения конопля, сложил их в полиэтиленовой пакет и перенес данное наркотическое средство в свое жилище.

12.08.2022 сотрудниками полиции в ходе обыска, проведенного в домовладении Л., указанное наркотическое средство конопля было обнаружено и изъято.

Согласно заключению эксперта, масса наркотического средства растительного происхождения конопля составила 64,32 гр. в высушенном виде.

Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание до 3 лет лишения свободы.